GERCEK SAYILAR

Sayma sayilari 1'den baslar. Sayma sayilarina O eklenerek sonsuza kadar giden dogal sayilar elde edilir. Dogal sayilara nega-
tif tam sayilar eklenerek tam sayilar elde edilir. Tam sayilara yarim, ¢eyrek, U¢ bolu dort, eksi yedi boliu sekiz gibi sayilar ekle-

nerek rasyonel sayilar elde edilir. Rasyonel sayilar, a ve b birer tam sayi, b = 0 olmak lzere % seklinde yazilabilir. Her rasyonel

sayl ondalik gdsterim veya devirli ondalik gdsterim olarak yazilabilir. Ancak her ondalik gdsterim rasyonel sayi olarak (iki tam
sayisinin orani seklinde) yazilamaz. Rasyonel sayi olarak yazilamayan (iki tam sayinin orani seklinde yazilamayan) sayilar ir-
rasyonel sayilardir. irrasyonel sayilar | ile g6sterilir. Asagidaki sayilarin her biri iki tam sayinin orani seklinde yazilabildigin-
den birer rasyonel sayidir.

3 7 2 = 3 106
3=T _7=_T 0'2=E 0,3=§ 2,106=2m
3;-7;0,2;0,3; 2,106 sayilari birer rasyonel sayidir. Devirli ondalik gosterimler de birer rasyonel sayidir.

Asagidaki sayilar diizensiz olarak devam etmektedir. iki tam sayinin orani seklinde yazilamaz.

0,76543751 ... 2,3601937 ... 16,0021083 ...

Bu sayilar birer irrasyonel sayidir. © sayisi (3,142857 ...) da bir irrasyonel sayidir.

Rasyonel sayilarla irrasyonel sayilardan meydana gelen sayilara gercek sayilar denir. Gergek sayilar R ile gdsterilir.

Gergek sayilarla sayl dogrusundaki tim noktalara bir sayi sistemi karsilik gelmis olur. Gergek sayilar sayl dogrusunu tam ola-

rak doldurmus olur.

3, 14159265358979323846264338327950288419716939937510
507816406286208998628034825
2823060470938446095505822317253

284 338 2446
)97 461. 3378¢
3610 21339
1881 19628
0530 21384
15919 38193.
74956 48912
406566 463952 17¢
7053921 3467481 13!
(27145263 757789609 17872
4409012249 050792279689258923¢
119956112129 81362977477130996¢
870721134 731732816096318° TC saylsl
244594° 5035261931 0
irrasyonel
sayidir.

(1]



VERILERIN FARKLI GOSTERIMLERI

2018 yilinin haziran ayina ait istanbul ilindeki hava sicakliklar asagidaki tabloda verilmistir.

Tablo: 2018 Haziran'da istanbul'daki Hava Sicakliklar
Tarih 16 Haziran 17 Haziran 18 Haziran 19 Haziran 20 Haziran
Sicaklik (°C) 26 31 30 28 29

Tablodan yararlanarak cizgi ve sttun grafigini gizelim. Bu verilere gére hangi grafigi kullanmanin daha uygun oldugunu be-

lirleyelim.
Grafik: 2018 Haziran'da istanbul'daki Hava Sicakliklar

Grafik: 2018 Haziran'da istanbul'daki Hava Sicakliklar
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Sicaklik ve zamana ait veriler siireklilik gdsterir. Ornedin 16 Haziran ile 17 Haziran arasindaki bir zamana ait sicaklik degeri-
ni gizgi grafiginde gérmek mumkun, sttun grafiginde gérmek mimkun degildir. Streklilik gésteren veriler icin ¢izgi grafi-

gi kullanmak daha uygundur.

Surekliligi olan verileri ¢izgi grafigi ile gdstermek daha uygundur. Cizgi gra-
figi artis ve dususleri vurgulamada en guglu temsil bigimidir. Sonuca vurgu
_ Yapilmak istendiginde sUtun grafigi kullanmak daha uygundur. Sttun grafi-
® gi, her bir verinin diger verilerle karsilastirilmasinda kolaylik saglar. Daire gra-
\ figi bir butiinin parcalari hakkinda bilgi sunmada en gucli temsil bigimidir.
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Veri Analizi PATLAMASI

UYGULUYORUM |

Tablodaki verileri hangi tiir grafikte géstermenin en uygun oldugunu belirleyip grafigini ¢iziniz.

Tablo: 10 cm Uzunlugunda Dikilen Bitkinin Boyu
3 4 5 6 7

Tablo: Miizeyi Ziyaret Eden Kisi Sayisi

Giin Ptesi | Sali | Car. | Per. |Cuma| C.tesi | Pazar Ay 1 2
24 | 30 | 22 | 36 | 28 | 26 | 28 doflepl 12 )15 | 16 | 16 | 18 | 18 | 19

Kisi Sayisi

UYGULUYORUM 2
Asagidaki daire grafiginde bir piyano kursundaki 6grencilerin yaslarina gére dagiimi verilmistir. Bu grafikteki verileri si-

tun grafiginde gosteriniz.

Grafik: Piyano Kursundaki Ogrencilerin Yaslarina Gére Dagilimi

¥ 16 yas
W 14yas
M 15yas
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VERILERIi YORUMLAMA

Grafik: Sube ve Ogretmen Basina Diisen Ogrenci Sayisi
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Ogretim Yili

Grafikte bazi 6gretim yillarinda Glkemizde ortaokul-
da sube ve &6gretmen basina dusen égrenci sayisi
verilmistir.

Buna gore kag 6gretim yilinda 6gretmen ve sube
basina disen égrenci sayisi farki 8'dir?

A1 B) 2 Q) 3 D) 4

Grafik: Tavuk Eti Uretim Miktan

Uretim Miktari (Bin Ton)
A
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Grafikte 2016 ve 2017 yillarinda tlkemizde ilk sekiz
ayda tavuk Uretim miktari verilmistir.

Buna gore hangi ayda iki yilda da tavuk tretim mik-
tari aynidir?

B) Haziran
D) Agustos

A) Mayis
C) Temmuz

90

3.

Grafik: Toplanan inek Siitii

inek Siitii Miktari (Bin Ton) — 2017
] — 2016
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Grafikte 2016 ve 2017 yillarinda ulkemizde ilk sekiz
ayda toplana inek sutu miktari verilmistir.

Buna gore kag¢ ayda 2017'deki sit miktar1 2016'nin

ayni ayindan daha fazladir?
C) 6 D) 7

A) 4 B) 5

Grafik: Genel Mutluluk Diizeyi
\ Yiizde (%)

9 8,552 ,

Cinsiyet

Erkek
M 2016

Kadin

[ 2014 [ 2015

Grafikte bazi yillarda tUlkemizde ¢ok mutlu olan ka-
din ve erkeklerin orani verilmistir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) Cok mutlu olan erkeklerin orani stirekli azalmis-
tir.

B) Cok mutlu olan kadinlarin oraninin en fazla ol-
dugu yil 2015'tir.

C) 2016 yiinda cok mutlu olan erkeklerin orani
%6,9'dur.

D) 2014 yiinda ¢ok mutlu olan kadinlarin orani
%8,2'dir.



Veri Analizi

5.

Grafik: Nufus Piramidi

Yas Grubu
90+

I Erkek
M Kadin

Yiizde (%)

6 4 2 0 2 4 6

Nufus piramidine gére hangi yas grubundaki kadin
ve erkek sayisi en fazladir?

A) 15-19 B) 20 -24
C) 30 -34 D) 35 -39

Grafik : Glinlere Gore Tiiketilen Siit Miktan

Sut Miktari (L) [ Engin Ailesi

6 B Zafer Ailesi
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Grafikte iki ailenin glnlere gore tukettigi sut miktari
verilmistir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangileri dogru-
dur?

I.  Engin ailesi bu lg¢ glinde toplam 12 L sit tuket-
mistir.

Il. Zafer ailesi cumartesi ve pazar toplam 11 L sit
tuketmistir.

1. iki aile bu ¢ glinde toplam 27 L sit tiketmistir.

A) Yalniz | B) Yalniz I
C) lvell D) Il ve lll

9l
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Grafik: Giinlere Gore Hisse Senedi Fiyatlari

Fiyat (TL) N
; ~— B hissesi

— A hissesi

2%
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Glinler

Ptesi Sali  Cars. Pers. Cuma

Grafige gore hangi giin iki hisse senedinin fiyatlarn
farki 3 TL'dir?

A) Pazartesi B) Sali
C) Carsamba D) Persembe

Grafik : Dogu ve Cem'in Okuduklari Kitap Sayisi
Kltap Sayisi W Dogu
6 Il Cem

5 u

o
A
Aylar

Haziran Temmuz Agustos

Grafikte Dogu ve Cem'in U¢ ay boyunca okuduklari
kitap sayilari verilmistir.

Buna goére asagidaki ifadelerden hangileri dogru-
dur?

I. Dogu en ¢ok kitabl temmuzda okumustur.
Il. Cem her ay ayni sayida kitap okumustur.
Ill. Dogu Cem’'den 6 kitap fazla okumustur.

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) lvelll D) I, Il ve lll



VERILERIN FARKLI GOSTERIMLERI

Tablo : Oyuncak Sayisi

Oyuncak Bebek
Adet 35 50 55 40

Araba Top Ucurtma

Yukaridaki tabloda 23 Nisan'da bir okulun 1. sinif 6g-
rencilerine dagitilan oyuncak sayisi verilmistir.

Bu verilerle olusturulan daire ve situn grafiklerine
gore seceneklerden hangisi dogrudur?

Grafik : Oyuncak Sayisi

I Bebek
. M Top
> M Araba
80°
[0 Ucurtma
Grafik : Oyuncak Sayisi
Adet
55
50
45
40
35
30
25 =
o
< s
0 >0
Araba Top Ucurtma  Bebek

A) ki grafik de dogrudur.

B) iki grafik de yanlstir.

C) Yalniz daire grafigi dogrudur.
D) Yalniz sttun grafigi dogrudur.

Bir ilcede bulunan otellerde ayni glinde konaklayan
turist sayilarini asagidaki istatistiksel temsil bicim-
lerinden hangisi ile gostermek daha uygundur?

A) Cetele tablosu
C) Cizgi grafigi

B) Sutun grafigi
D) Daire grafigi

oL

L,

Tabloda bazi illerde Saglik Bakanligi'na bagli hastane
sayisi verilmistir.

Bu verilerin daire grafiginde gosterimi asagidakiler-
den hangisidir?

Tablo : Hastane Sayisi

istanbul ~ Diizce Bursa Sivas izmir

A) Grafik : Hastane Sayisi B) Grafik : Hastane Sayisi

Istanbul
sy
VA
66 54°
NIZH
Bursa

istanbul

C) Grafik : Hastane Sayisi D) Grafik : Hastane Sayisi

Sivas

Tablo: Diinya'daki Dogal Gaz Rezerveleri

Rusya Federasyonu %33
iran %15,8

Katar %5,8

Birlesik Arap Emirlikleri %4,1
Diger %41,3

Tablodaki veriler daire grafiginde gosterildiginde
Rusya Federasyonu’'nun bulundugu dilimin merkez
acisinin olcusi kag derece olur?

A) 118,8 B) 118

C) 1146 D) 112



Veri Analizi

5. Grafik: Dolaptaki Kuru Yemislerin Dagilimi

'

B Findik
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Bu grafikteki verilerin stitun grafiginde gosterimi

asagidakilerden hangisidir?

A)  Grafik: Dolaptaki Kuru
Yemislerin Dagilimi
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Grafik: Dolaptaki Kuru
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Grafik: Dolaptaki Kuru
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6.

Tablo : 5 Giinliik Gece ve Glindliz Sicakliklar

Giinler P.tesi Sali Cars. Pers. Cuma
Giindiiz (°C) 6 7 8 9 8
Gece (°C) 3 3 4 2 4

Tablodaki verileri gosteren ¢izgi grafigi asagidaki-
lerden hangisidir?

A)

B)

Q)

D)

OFRLPNWRUIONOWO OFRLPNWRUIOVN OO OFRLNWRUIOVNI OO

OFRLNWRUIOVN OO

v Sicaklik (°C)

— GUndlz - Gece
Ptesi Sali  Cars. Pers. Cuma ]
Sicaklk (°C) . Giindiiz - Gece
Ptesi Sali  Cars. Pers. Cuma ]
Sicaklk (°C) . Giindiiz  ~— Gece
Ptesi Sali  Cars. Pers. Cuma
 Sicaklk (°C) . Giindiiz  ~— Gece
Ptesi Sai  Cars. Pers. Cuma
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KOORDINAT SISTEMI

Koordinat sistemi iki say1 dogrusunun sifir noktasinda dik kesismesiyle olusur. Bu iki sayl dogrusundan yatay olan eksene x
ekseni (apsisler ekseni), dikey olan eksene y ekseni (ordinatlar ekseni) denir. Eksenlerin kesim noktasina orijin (baslangic
noktasi) adi verilir.

Koordinat sisteminde her noktaya karsilik gelen bir sirali ikili vardir. Sirali ikilide birinci sayi x eksenindeki, ikinci sayi ise y ek-
senindeki koordinati gosterir.

Sekildeki koordinat sisteminde verilen A noktasina karsilik gelen sirali ikili (6, —3) seklinde yazilir. 6, x eksenindeki koordina-
t1; =3, y eksenindeki koordinati gosterir.

A Y
1. Bélge 91 |. Bélge
8 -
7 y ekseni
6 (ordinatlar ekseni)
- 5 1
x ekseni 4
(apsisler ekseni) 3 Baslangig noktasi
veya orijin
2 -
< §10123456789 » X
-9-8-7-675-4-3-2-1] ,
-2 N A noktasinin
C noktasinin 1-3 koordinatlari
koordinatlari l_g A(6, —3)
C(-5,0) 1.5
B noktasinin Bl _g
koordinatlari B
B(0, -6) 1=
1-8
11l. Bolge l o IV. Bolge
Y

Yukaridaki koordinat sisteminde B ve C noktalarina karsilik gelen sirali ikililer sirasiyla; (0, —6) ve (=5, 0)'dir.

C noktasi x ekseni Uzerinde oldugundan ordinati, B noktasi y ekseni tUzerinde oldugundan apsisi sifirdir.

Koordinat sistemi yukaridaki gibi 4 bélgeye ayrilmaktadir.

I. bélgedeki bir noktanin x eksenindeki koordinati da, y eksenindeki koordinati da pozitiftir.

Il. boélgedeki bir noktanin x eksenindeki koordinati negatif, y eksenindeki koordinati pozitiftir.

I1l. bélgedeki bir noktanin x eksenindeki koordinati da, y eksenindeki koordinati da negatiftir.

IV. bolgedeki bir noktanin x eksenindeki koordinati pozitif, y eksenindeki koordinati negatiftir.
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Dogrusal Denklemler

UYGULUYORUM |

Ay'
L
. D
E
< > X
G _0 1 F
T
U -
K-
H -
Y

Koordinat sisteminde harflendirilen noktalar ile ilgili
asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basindaki paran-
teze D, yanlis olanlara Y yaziniz.

1. ( ) D noktasinin y koordinati 3'tur.

) U noktasinin koordinatlari (-4, —3)'tar.

) Verilen noktalardan 3 tanesi lll. bélgededir.
) Apsisi sifir olan nokta H'dir.

) Ordinati sifir olan iki nokta vardi

6. (

) E noktasinin koordinatlari (4, —3)'t0r.

7. (
degeri aynidir.

) H noktasinin ordinat degeri ile F noktasinin apsis

8. ( ) K noktasinin koordinatlari (-5, —3)"tur.

9. ( )L noktasinin koordinatlar (-3, 4)'tar.
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UYGULUYORUM 2

Asagidaki kareli kagittaki koordinat sisteminde, verilen
noktalar gosteriniz.

A
4
<

@ k@, 3)
@ N, 4)

@ Li-4,3)
® 1.0

@) M(-2,-4)
®R(-5,3)

UYGULUYORUM 3

Asagidaki noktali kagida A noktasinin koordinatlari
(-5, 4) olacak sekilde koordinat sistemi ciziniz. Diger
noktalarin koordinatlarini yaziniz.

“A-5, 4) Bl )

- _c(..;..,...:..):
D)

fE(...:..,._.:..): o
Pl )



KENARORTAY, ACIORTAY VE YUKSEKLIK

YUKSEKLIK

Bir U¢genin herhangi bir kdsesinden karsisindaki kenara veya uzantisina cizilen dikmenin kenari veya uzantisini kestigi nok-
ta ile bu koseyi birlestiren dogru pargasina o kenara ait yukseklik denir. Yukseklik h ile gosterilir.

Sekildeki ABC dar acili icgenin BC kenarina ait ylksekligi [AH]'dir. DEF genis acili icgendir. Ucgenin EF kenari-
nin uzantisina gizilen [DH] ti¢genin EF kenarina ait yuksekligidir. KLM dik acili ti¢gendir. KL kenarina ait yUksek-
lik [LM], LM kenarina ait yUkseklik [KL]'dir.

Dar acili bir iggende Ug¢genin tum yukseklikleri ¢izildiginde ylkseklikler tiggenin icinde ve bir noktada kesisir. Genis agili tig-
genin tum yukseklikleri ¢izildiginde dar acili kdselere ait yukseklikler G¢genin disinda kalir, yukseklikler Gi¢ggenin disinda ve
bir noktada kesisirler. Dik acili i¢ggenin yukseklikleri Gg¢genin dik agisinin bulundugu kosede kesisirler.
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Ucgenler

ESKENAR UCGENIN VE IKIZKENAR
UCGENIN ACIORTAY, KENARORTAY VE
YUKSEKLIKLERI

Eskenar tcgenin yukseklikleri ayni zamanda agiortay ve
kenarortaydir.

Sekilde LM kenarina ait yUkseklik [KT], KM kenarina ait
ylkseklik [LR], KL kenarina ait ylkseklik [MPI'dir. Ug yiik-
seklik de ayni zamanda aciortay ve kenarortaydir.

D
b

O

P

L H M

ikizkenar licgenin tepe acisindan tabanina inen yiiksekli-
gi ayni zamanda aglortay ve kenarortaydir.

Sekilde LM kenar ikizkenar G¢genin tabanidir. LM kena-
rina ait yukseklik [KH]'dir. [KH] ayni zamanda aglortay ve
kenarortaydir.

199
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COZUYORUM |

Sekilde verilen DEF uggeninin D acisina ait agiortayini
aciolcer kullanarak cizelim.

D
QO
80°

Aciblcerin orta noktasi D kdsesine, acinin bir kolu aciél-

cerin alt gizgisiyle ¢akisacak sekilde yerlestirilsin. Bu du-
rumda D acisinin 6lgustinin 80° oldugu goérulur. Agiortay
aclyl 2 es parcaya boldugune gore cizilecek 1sin 40° den
gecmelidir. Sekilde D agisinin agiortay! DK isinidir.



KENARORTAY, ACIORTAY VE YUKSEKLIK

UYGULUYORUMI

Sekildeki Pﬁ nde [AH], [AT] ve [AL]'ndan hangisinin agi- A
ortay, hangisinin kenarortay ve hangisinin ytikseklik ol-

dugunu; acidlcer ve cetvelden faydalanarak bulunuz. Ve

bu dogru parcalarinin uzunluklarini karsilastiriniz.

UYGULUYORUM 2

Asagidaki Gi¢genlerin A kdselerinden gececek sekilde birer tane aciortay ve kenarortayi, agidlcer ve cetvel yardimiyla gizi-
niz. Her birini belirtilen noktalar yardimiyla adlandiriniz.
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DiK DAIRESEL SILINDIR

Dairesel silindir, birbirine es ve paralel iki daire olan tabanlar ile bir yanal ytizden olusmaktadir. Silindirde tabanlarin merkez-
lerini birlestiren dogruya eksen denir. Tabanlarin karsilikli iki noktasini birlestiren ve eksene paralel olan dogrulara ise silin-
dirin ana dogrulari veya doguranlari denir.

Tabanlardan birinin bir noktasindan, diger tabanin dizlemine inilen dikme, silindirin ytiksekligi, taban yaricapi da silindirin
yaricapidir. Dairesel silindirin ekseni tabanlara dik ise silindir dik dairesel silindir olarak adlandirilmaktadir.

Dairesel silindirin temel elemanlari taban, yan yuz, yukseklik ve ana dogrudur.

Asagidaki sekilde bir dik dairesel silindir ve elemanlari verilmistir.

——1 A e e et

Yanalyiz -+

. . Usttaban R

>Eksen Eksen
(Yukseklik)

Eksen

e BN s S

)
T r e 7/ ) Yiksekik

\'%7% Alt taban
I g Ana dogrular
Silindirin yaricapi Ana dogrular 1

(Taban yaricapi)

Dik dairesel silindirde eksen ile ana dogrular ayni zamanda silindirin yuksekligidir. Dairesel silindirin ekseni tabanlara dik de-
gilse silindir egik dairesel silindir olarak adlandirilmaktadir. Yukaridaki sekilde bir edik dairesel silindir, ekseni, yluksekligi ve
ana dogrulari verilmistir.

Dik dairesel silindirin aginiminda yanal ylz dikdértgensel (karesel veya palelkenarsal) bélge ve tabanlar da birer dairedir.
Asagidaki dik dairesel silindirin aginimini inceleyelim.

Taban cevresi = 27rtr

Goruldugu gibi yanal yizun kenarlarindan birinin uzunlugu silindirin taban ¢evresinin uzunluguna, digerinin uzunlugu silin-
dirin yuksekligine esittir. Silindirin aginiminda tabanlar birbirine es dairelerdir.
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UYGULUYORUM |

Asagidaki silindirin aginiminda noktali kisimlari doldurunuz.
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DiK PRIZMALAR

I. Dikdortgenler prizmasinin ayrit sayisi asagidakiler-
den hangisidir?

A) 12 B) 8 C) 6 D) 4

2. Eskenar licgen dik prizmanin kose sayisi kagtir?

A) 9 B) 6 Q) 4 D) 3

Kare dik prizmanin

dik prizmanin

aynit sayisi kose sayisi

Tabloda verilen semboller ayni sayiya karsilik geldi-
gine gore noktali yere asagidakilerden hangisi ya-

zilmalidir?
A) Dikdortgen B) Uggen
C) Altigen D) Sekizgen

9 9 9V

Aynt Kose Eksen Taban

Hangi numarali kartta yazan ifade dik prizmanin te-
mel elemanlarindan biri degildir?

A1 B) 2 C 3 D) 4
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Prizmanin yanal ayritlar tabanlara dik ise prizma,
... prizma olarak adlandirilir. Bu prizmalarin yanal
yuzleri ... bolgelerdir.

Yukaridaki ifadenin dogru olmasi icin | ve Il yerine

sirayla asagidakilerden hangisi yazilmalidir?

A) dik, paralelkenarsal
C) egik, dikdortgensel

B) dik, dikdortgensel
D) diz, paralelkenarsal

Noktali kagitta dikdértgenler prizmasinin bir yuzu
Gizilmemistir.

Cizilmeyen ylz asagidakilerden hangisidir?

A R

Q- D)’
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7. 9. Acinimi 6 dikdortgensel bélgeden olusan cisim asa-
gidakilerden hangisidir?

A) B) .

C) g D)

Acginimi verilen prizma asagidakilerden hangisidir? i

A) Ucgen prizma B) Kare prizma

C) Besgen prizma D) Altigen prizma

8.
10 cm 10.
3em 5cm i
5cm
* o
4cm

Yukaridaki sekiller bir t¢ggen dik prizmanin yuzleridir.
Verilen kuiplin acinimi asagidakilerden hangisi ola-

Buna gore asagidakilerden hangisi bu prizmanin maz?
yuzlerinden higbiri olamaz?

A) B)
A) 10 cm B) u ®
4cm A ® @ E x o
4cm
3cm »
Q) 10 cm D) 10 cm
Q) D)
3cm o o
10 cm A H O H * O A
*
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